

苏宁环球购物中心: 细心贴心唐小蝶

《十全九美》中,只有唐小蝶拾到了朱笑天那块象征身份的金牌,认出了“眼前人”。而苏宁环球的“细心贴心”丝毫不逊于唐小蝶哦!记者打探到,八月开始,中心就对品牌及货品的调整开始规划和准备了,新开柜品牌,在促销活动的配合度上也很高哦!而针对国庆可能出现的天气状况,苏宁环球对夏秋交接时节的商品进行选货和备货,这样你既可以淘夏装又可以购秋衣啦!最贴心的是,如果你在苏宁环球选购商品,不满意,在不影响二次销售的基础上,凭原始购物凭证,十五日内予以退换;中心还提供免费代借童车服务,消费者只需缴纳200元押金;代借雨伞服务,每把雨伞押金20元,10天内归还即可;大件行李可于客服中心寄存;中心消费满100元,享受免费停车1小时;消费满200元,享受免费停车2小时。



“苏宁环球地处湖南路商业街,我们开业以来一直秉承商业综合配套的发展思路,所以我们希望消费者到苏宁环球来享受的是休闲购物娱乐的生活方式。从我们的活动就可以了解到,VIP在味千拉面、韩山城(原权金城)、卡乐门KTV等吃喝玩乐购都有优惠,做环球的VIP顾客还是非常幸福的。另外很多优质品牌选择在苏宁环球开柜,其中不少品牌在湖南路甚至南京市都是独家经营,丝毫不逊色于其他商圈。而在促销力度上,国庆这个时段的促销也基本上达到了我们全年的最大力度,相信国庆来购物的消费者可以自己感受到。至于推荐大家买的东西,现在的消费者都很精明的,我们场外安排的化妆品和生活用品的大型促销都是很不错的,货品和价格绝对让你满意!”苏宁环球购物中心副总经理郝文勇如是说。

国庆将至,目前不论是工作还是假期安排都全面进入倒计时阶段,忙碌似乎成了这个阶段唯一的主题。考虑到在长假前几天就要出行的消费者,苏宁环球购物中心从25日开始全面提前启动国庆促销,时尚商品当日现金消费累计满300元送300元礼品券,多买多送。运动休闲商品单柜累计消费满100元立减16元现金,多买多减。至10月5日,2008年的新人们凭借结婚证至苏宁环球七楼客服中心即可领取“乐购有礼 喜上添喜”婚庆套餐,内含化妆品、内衣、家居用品的礼金券或折扣券,凭套餐消费,

长假期间,久别重逢的友人们齐聚一堂,苏宁环球为VIP顾客准备了吃喝玩乐的休闲大餐。凭中心VIP卡于味千拉面、韩山城食尚餐厅、粤鸿和酒楼、卡乐门KTV、汤姆熊欢乐世界、足生堂会所消费均有尊享折扣或赠品。

而长假期间各品牌活动也是精彩纷呈,苏宁环球



户外广场9月29日至10月3日锦杰、多喜爱床上用品大型特惠,全场3-5折,特惠款198-298元。10月1日至4日雅漾户外美颜会,独家满200减28元现金,敏感肌肤护理经典套装修护洁面乳200ml+修护保湿霜40ml+舒护活泉水150ml,原价488元,优惠价383元;另有迷你版套装特惠88元。同时,雅漾当日累计购满388元赠保湿护理中套,满588元赠价值182元保湿润肤水+浴室三件套,满888元赠保湿润肤水+无油遮瑕粉底膏。场内美伊娜多10月3日至5日独家满200减28现金,购满320元赠凡胶原精华4件套。苏宁环球的相关负责人告诉我们,“国庆长假期间,化妆品活动除了日常有的满额赠礼活动之外,还增加了直减的形式,实在是消费者为秋冬季选购换季护肤用品的最佳时机”。

国庆营业时间小贴士

9月29日至10月4日 10:00-22:00;10月5日 10:00-21:30



中环登陆湖南路商圈



赶在国庆前,中环国际广场正式闪亮登场,加入山西路商圈的商业战团。记者昨天获悉,中环国际已经确定将之打造成南京主城区菁英族的休闲新据点。

中环国际广场裙楼坐落于南京中山北路105号军人俱乐部内,西北侧与苏宁银河大厦和山西路相望,东北侧衔接中山北路,交通便捷。俱乐部由专业团队精心规划设计,引入休闲购物新概念。其中,1-8层为商业裙楼,9-23层为商务办公楼,24-50层为酒店式公寓。中环有关负责人表示,中环俱乐部是以时尚休闲生活为原点,以提升都市人群的生活品质、品位为己任,传承军人俱乐部数十年的人文感悟,引进国际、国内知名商业品牌,着力打造独具浓郁现代特色、异国情趣和都市气息的浪漫风格,从而形成南京地区休闲体验的崭新标志,构建凸显主流生活文化及时尚生活方式的新型商业模式。整个俱乐部在内部设计上将自然流畅的新颖构思和现代时尚的都市元素完美结合,构造出东亚原林自然风格;集休闲、餐饮、娱乐、购物为一体,打造充满动感、舒适、浪漫、典雅气息的都市菁英族生活。

记者从中环有关方面获悉,中环俱乐部着力打造别具一格的风味餐厅、优雅的咖啡厅、舒适的茶餐厅、豪华的健身中心、顶级的时尚美发厅、国际品牌美容院以及KTV、电玩等

快报记者 黄建军



苏宁环球购物中心 SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 9月28日 - 10月5日

乐游假日 购在环球

乐趣共分享 运动休闲 满100减16

运动休闲商品当日单柜现金累计消费满100元立减16元现金,多买多减,特例商品除外。

吃喝玩乐全接触 假日乐翻天

凭VIP卡至苏宁环球联盟商家消费即有专享特权。

乐购有礼 花嫁添喜

时尚商品当日现金消费累计满520元即可获赠婚庆优惠券(内含内衣礼券+化妆品礼券+虎牌及多样屋家居用品折扣券)或凭08年结婚证直接领取。凭化妆品券满100抵20,内衣券满200抵50。

新柜亮相

地址:南京市湖南路18号 客服热线:57918888-8333 服务热线:57918888-8859 购物免费停车